



Ayer

Merced de la Frontera, sábado 8 de JUNIO DE 1946

AÑO XI - NUMERO 3.929.

D. Antonio Goicoechea, representante extraordinario de España en la ceremonia de la proclamación de la independencia de Filipinas

Las funciones de los Juzgados municipales y comarcales como coadyuvantes de la administración

Norma sobre la nacionalización de automóviles importados en régimen temporal

Madrid. — En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en la tarde de ayer, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

Fueron aprobadas las siguientes disposiciones:

PRESIDENCIA. — Decreto por el que se resuelve la competencia suscitada por el Juzgado de Primera Instancia número 15, de Madrid, y el de Primera Instancia de Cádiz.

Recursos de agravio. —

ASUNTOS EXTERIORES. — Decreto por el que se nombra a don Antonio Goicoechea y Cosculluela embajador extraordinario para representar a España en la ceremonia de proclamación de la independencia de las Filipinas.

GOBERNACION. — Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se aprueban los proyectos de obras en pueblos adoptados, por la suma de diez millones noventa mil trescientas cuarenta y nueve pesetas con setenta y cinco céntimos.

EJERCITO. — Decreto por el que se promueve al empleo de general de Brigada de Artillería al coronel de dicha Arma, don Mariano de Ugarte Roure.

Expedientes de trámite. —

MARINA. — Expedientes de trámite.

AIRE. — Decreto por el que se determina la condición de Caballero Mutilado de Guerra por la Patria a los oficiales de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire que lo hubieran resultado a consecuencia de accidente de aviación ocurrido con anterioridad a la entrada en vigor de la ley de 12 de diciembre de 1942.

Expedientes de trámite. —

JUSTICIA. — Expedientes de inculpatos y de libertad condicional.

HACIENDA. — Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre autorización al Gobierno para ceder las acciones de la Compañía Telefónica Nacional de España.

Decreto por el que se dispone que en lo sucesivo no se permita la nacionalización de automóviles importados en régimen temporal, mientras no sean cancelados reglamentariamente los documentos internacionales o los pases expedidos por las Aduanas a favor de los mismos.

Decreto sobre funciones de los Juzgados Municipales y Comarcales como coadyuvantes de la Administración Económico-Administrativa.

Expedientes de crédito. —

EDUCACION NACIONAL. — Decreto por el que se autoriza la adquisición de unos solares para la Casa de la Radio, de Madrid.

OBRAS PUBLICAS. — Acuerdo del Consejo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley sobre autorización a la Junta de Obras y Ser-

Aprobación de proyectos de obras en pueblos adoptados

Diversas autorizaciones para ejecución de obras públicas al ministro del ramo

Del Consejo de Ministros

vicios del Puerto, de Barcelona, para emitir obligaciones por la cantidad de trescientos millones de pesetas.

Decreto por el que se declaran urgentes, a los efectos de aplicación de la ley de siete de octubre de 1939, las obras de acceso a Madrid por la calle de María de Molina.

Decreto sobre cumplimiento del real decreto ley de 29 de abril de 1925, por el que se otorgó la canalización y fuerzas del Guadalquivir,

hoy fusionado con la Compañía Anónima Mengemor, el aprovechamiento del salto de pie de presa del pantano del Jándula.

Decreto por el que se autoriza al ministro de Obras Públicas para la celebración de la subasta de las obras de encauzamiento del río Jabalón, en Valdepeñas.

Decreto por el que se autoriza al ministro de Obras Públicas para la ejecución por contrata de las obras de habilitación del puerto de Mahón, para amarradero de grandes buques.

Decreto por el que se autoriza la ejecución por administración de las obras de pavimentación de la zona de entrada de las vías de ser-

(Pasa a la página sexta)

El ministro de Industria y Comercio en Palma de Mallorca Y BARCELONA

Visita la Feria de Muestras balear

Hoy inaugurará, en representación del Jefe del Estado, la internacional de Barcelona

Palma de Mallorca.—El ministro de Industria y Comercio visitó algunas fábricas de esta localidad, cuyas instalaciones recorrió haciéndose cargo de las necesidades de las distintas industrias.

Luego recibió en el Gobierno Civil a una nutrida Comisión de representantes de la industria y del comercio de Baleares.

Por la tarde se dirigió a la Feria de Muestras. Fué allí recibido por las autoridades y le rindió honores una compañía de Infantería.

El ministro visitó detenidamente todas las instalaciones de la Exposición y conversó amablemente con los representantes de las industrias allí expuestas. El numerosísimo público que concurrió al certamen dispuso al ministro una cariñosa acogida.

El presidente de la Cámara de Comercio pronunció unas palabras de bienvenida al ministro al que agradeció su visita, expresándole después el anhelo del pueblo mallorquín de que el Caudillo visite Mallorca, para que pueda ver el entusiasmo y adhesión del pueblo mallorquín.

Habló luego el ministro que aludió a su visita a las industrias de las islas. Agregó que aquí se han escrito grandes páginas históricas. Prometió trasladar al Caudillo la petición del pueblo mallorquín para visitar Palma de Mallorca y añadió que si no lo había hecho es porque no siempre los gobernantes pueden satisfacer sus propios deseos. Pero, sin embargo, tenía la esperanza de que visitará las islas tan pronto sea posible. Terminó diciendo que debemos poner el

pensamiento en nuestro Caudillo y pedir a Dios fervorosamente que continúe prestándole su ayuda en el camino emprendido.

Finalmente el ministro dió por inaugurada la Feria.

El ministro salió esta madrugada a bordo del destructor «Churrucá» para Barcelona, al objeto de participar en aquella ciudad a la inauguración de la Feria de Muestras.—Logos.

(Pasa a la página sexta)

¡Tailor

va a ser retirado del Vaticano?

EL SECRETARIO DE LA CASA BLANCA NO QUIERE HACER COMENTARIOS

Washington. — Charles Rossos, secretario de la Casa Blanca, se ha negado a hacer comentarios sobre las informaciones relativas a que el Presidente Truman piensa retirar a su enviado especial en el Vaticano, Myron Taylor, tan pronto como los tratados de paz hayan sido firmados.—Efe.

Mensaje de Truman a Pío XII

Será enviado con motivo de la canonización de la beata Francisca Javiera Caprini

Ciudad del Vaticano. —El Presidente Truman enviará un mensaje al Santo Padre con motivo del Consistorio, en el que se procederá a la canonización de la Beata Francisca Javiera Caprini, según se afirma en los círculos bien informados.

Continúan los preparativos para la solemne ceremonia de la canonización de la santa norteamericana.

Parece ser que, contra costumbre, no se iluminará la cúpula de la Basílica, sino solamente la cruz, con el fin de dedicar los gastos que esta iluminación pudiera importar, a los pobres.

Hasta ahora está ya terminado el cuadro de la nueva santa, que presidirá la ceremonia, y la imagen, regalo de un católico norteamericano, será colocada en la Basílica de San Pedro, entre las de los fundadores de Ordenes religiosas. — Logos.

DONATIVO DE LOS CATOLICOS INGLESES PARA LAS VICTIMAS DE LA GUERRA

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa ha recibido por mediación de la delegación apostólica de la Iglesia Católica en Gran Bretaña, el ofrecimiento de 54.295 libras esterlinas, que han sido recaudadas por los católicos ingleses para las víctimas de la guerra: Como continúa la colecta, se cree que se llegará pronto a la cifra de sesenta mil libras.—Logos.

BENEDICION DE LA PRIMERA PIEDRA DEL TEMPLO DE LA VIRGEN DE COVADONGA, EN MEXICO

Ciudad del Vaticano. — La primera piedra del majestuoso templo que la colonia española de Méjico dedicará a la Santísima Virgen de Covadonga, ha sido bendecida por monseñor Reis Flores, vicario general del Arzobispado de Méjico.

El proyecto del nuevo templo es una reproducción reducida de la nave central de la Basílica de Covadonga en España y de la histórica cueva.—Logos.

62.000 obreros suspenden sus tareas en el puerto de Nueva York

Washington.—El Congreso ha ordenado que se efectúe una investigación sobre la huelga de los trabajadores marítimos.

En el Puerto de Nueva York, han suspendido sus tareas sesenta y dos mil obreros.—Efe.

Cortes Españolas

Nombramiento de la comisión especial para proteger al libro español

Madrid.—Ha sido nombrada la Comisión especial de las Cortes Españolas que entenderá en el V proyecto de protección al Libro español. Ha sido nombrado presidente don José María Alfaro y secretario el señor Arias Salgado.

Durante los últimos días se ha estado reuniendo la ponencia que entiende en el proyecto de ley que regula el derecho de asociaciones, con el fin de estudiar las enmiendas que han sido presentadas al mismo.—Logos.

BEVIN Y BYRNES QUIEREN EXCLUIR A RUSIA DE LAS NACIONES UNIDAS

Sensacional acusación del periódico comunista "Daily Worker"

Londres. — El periódico comunista «Daily Worker» acusa al ministro de Relaciones Exteriores británico, Ernest Bevin, y al secretario de Estado norteamericano, James F. Byrnes, de haber elaborado un plan conjunto contra la Unión Soviética, que tiende a la última posibilidad, no solamente de evitar un acuerdo en París, sino de excluir a la Unión Soviética de las Naciones Unidas. El redactor diplomático del citado periódico dice que tanto los británicos como los norteamericanos irán a la Conferencia de ministros de Relaciones Exteriores, en París, con una serie de demandas imposibles, encaminadas a destruir la economía democrática de los Estados europeos orientales y añade que si los soviets se oponen a tales demandas, Byrnes y Bevin, tratarán de romper la reunión de París y convocar en su lugar otra de las 21 naciones que intervinieron en la guerra. Entonces, dice dicho redactor, se planteará ante la ONU la cuestión. Efe.

Incidentes de carácter separatista en NAPOLIS

Se incita a la rebelión contra la República

Manifestación monárquica ante el palacio del Quirinal que acordonan las tropas

Cintra será la residencia de la familia real italiana

El Papa concede a Humberto II una audiencia especial

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa ha recibido esta tarde, en audiencia especial, a S. M. el Rey de Italia, Humberto II. El Papa conversó con el soberano durante media hora. Al término de la entrevista Humberto II presentó a Su Santidad a las personalidades de su séquito, y les dió su bendición. — Logos.

Hoy será la proclamación de la República

VICTORIO ORLANDO, Presidente provisional!

el clero italiano no ha apoyado la causa de la Monarquía y esto ha dado lugar a algunos incidentes, en los que se ha tratado de emplear la violencia contra sacerdotes y otros elementos eclesiásticos.

Durante la noche se han pegado carteles en las fachadas de los edificios urbanos, incitándose a los napolitanos para que se revelen contra la República y no acepten la decisión del referendum; piden también

GRAVES INCIDENTES DE CARETER SEPARATISTA EN NAPOLIS

Nápoles.—Una persona ha resultado muerta y seis gravemente heridas cuando unos manifestantes monárquicos arrojaron una bomba sobre un cuartel de carabinieri, y atacaron además la iglesia de San Antonio con el propósito de agredir al cura párroco.

Entre determinados elementos monárquicos existe la creencia de que

Bevin hablará EL LUNES

en la conferencia anual del PARTIDO LABORISTA

Londres.—El secretario de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, asistirá el lunes a la conferencia anual del Partido Laborista en Bourne-moth. Existe gran expectación ante el discurso que pronuncie Bevin en esta reunión en la que tendrá que reñir una gran batalla por haber sido presentadas cincuenta resoluciones contra su política extranjera y sólo tres a favor.—Efe.

eropuer
ncionamiento
de modo regul
nas.
s habilitados ex
l tráfico aéreo
no podrán hacer
s que realicen
no tendrán el
ertos aduaneros,
a la vigilancia
uardo, que pres
la dirección de
uanas a quienes
encomendada la
puerto.
por aeropuertos
ue estando habilit
e para el comer
especialmente design
ación en los cas
er causa se debe
errado el aeropu
nda. Sólo en est
eter circunstancias
aeropuertos com
eros.
que salgan para
ue del mismo pu
emprender el via
activamente, en
o en el que a
cretos hayan sig
ilitados para el cum
formalidades adu
alcanza igualmen
procedentes o con
Canarias o plazas
nias de Africa.
n habilitados y en
Baraja (Madrid)
como aeropuertos
) Son Bonet (Pa
ncia) y San Pa
eropuertos actu
como aeropuertos
en lo sucesivo
cto o bien exch
ráfico nacional, se
momento en que
n, operaciones de
ceptos de este de
eración de recin
o del aeropuerto
s, en los terres
e marítima, mu
os marítimos, así
os que funcionan
las oficinas de
por los despa
rios, las salas de
ajeros, equipajes
almacenes des
custodia de las
tes.—Logos.

maíz a
ción de los
amnicados
de Murcia

erio de Agricul
0 kilos de maíz
agricultores clam
indemnaciones, para
rras.
nularán a través
ncial del Trigo
nien kilos de es
ro pesetas.
ucido gran júb
tores.—Logos

Misional

VILLA

proseguido los
na Misional Pe
ferencia del ce
les Oliver y la
gura, de Má
e el tema «Los
a la enseñanza

Rose,

adiense,

pa en el

viético

uzendo ha co
miembro de
to canadiense,
de reclutami
de reclutami
naje soviético
pero como un
és obtuvo per
s secretas del

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Así que recordemos, de momento, la urbe estuvo poco movida en la pasada fecha en relación con noticias de las «rimbombantes», de las que hacen formar corrillos e intrigar a todos mientras el locutor de turno da larga a lo que ha pasado, después del consabido: «Sabéis ustedes?»...

Porque al margen de la sesión municipal, asidero del cronista cada viernes, este día 7, «fuése, y no hubo nada». Porque aun en la Permanente misma el temario anduvo carente de interés, y si acaso cabe anotar el punto, algo inconcreto en la referencia, relativo a los terrenos de la nueva cárcel, a cuyo frontispicio debe trasladarse en su día -no menos honor que el león de Correos- la inscripción que todos hemos leído, desde que a deletrear aprendimos, cuantas veces hemos cruzado por la plaza de Belén: «Guarda la ley y tu pie no tropezará».

Los «menos ansiosos» entre los «primados» continuaron hoy recogiendo, con sosiego que es mejor, los artículos que por tal concepto les correspondían.

Y mientras todo esto, -buen puñado...- ocurría, seguía apretando lo suyo «la caló», que ya se está despachando a su gusto, obligando a salir de sus guardias invernales a las americanas blancas, que reconciliándose con el ambiente han empezado a verse con mayor abundancia, al igual que

las «tuberculosas» patatas, las cuales constituirán el fuerte de la distribución semanal de viveres. Pero como escasea la substancia oleaginosa... cocidas, en blanco, y va que «chuta», según el término futbolístico. ¡Con lo ricos que están «al bastón»!

Así, pues, olvidemos ya la expresiva jornada anterior y vamos con la nueva que de lo alto se nos depara, como vigilia de la Pascua de Pentecostés, en la que clausuraremos la veintitrés semana del año, y en ella unos cobrarán sus emolumentos, otros habrán de pagarlos, y todos en paz y gracia de Dios, como correspondiente a la venida del Espíritu Santo.

Y no olviden los contribuyentes que, entre hoy y el próximo lunes, hay que ponerse en «bien» con el señor recaudador, que allá en calle Liebre asienta sus reales... ¡ojalá en eso quedara -y uno espera con su amabilidad y corrección exquisitas, pero del 10.º año pasar».

Así que a proveerse de fondos hoy, -como sábado habrá su poquito de cola ante las ventanillas de pago en los Bancos, -a no gastarlo el domingo, y el lunes, temprano, para no caer en falta, a «darse de cara» recogiendo esos papeletos en diversos colores, con arreglo a su intilutación, y recortados, según costumbre, en forma un tanto irregular.

Mtz.

De sociedad

VIAJEROS

Procedentes de Lisboa han llegado a Madrid, SS. AA. RR. los condes de París.

—En unión de su bella hija Rosa María, ha marchado a Madrid, don Manuel Rodríguez Ruiz.

—Ha marchado a Algeciras para pasar temporada con sus hermanos, los señores de Arrabal Ortega (don Ricardo), la bella señorita Victoria Cano Fernández.

EXAMENES

Con muy lucidas calificaciones y una Matrícula de Honor ha aprobado el preparatorio de la carrera de Comercio, el alumno de dicho Centro, Manuel Barranco Rodríguez, hijo de los señores de Barranco del Ojo (don Miguel).

—Regresó de Cádiz, después de obtener brillantes calificaciones en la Escuela Oficial de Náutica, don José Manuel Caballero Bonald.

—En los exámenes celebrados en el Instituto de Enseñanza Media ha obtenido la calificación de Sobresaliente en las asignaturas del primer año de Bachillerato el alumno Diego Rodríguez Duarte, hijo del teniente de Caballería, don José Rodríguez Rosado.

—Con brillantes notas aprobó, en la Escuela Profesional de Comercio, el ingreso y primer año de la carrera, la señorita María de los Dolores Grueso Molina; hija de don Luis Grueso, maestro nacional.

—Con brillantes calificaciones ha terminado el primer año del grado preparatorio para el peritaje mercantil el joven Emilio Cintado Sánchez, hijo de don José Cintado Arias.

BODAS

En la capilla de San Juan de Letrán y ante el altar de Nuestro Padre Jesús Nazareno, preciosamente adornado, tuvo lugar el lunes la boda de la bella señorita Guadalupe Bonilla Rodríguez, con don Manuel González San Andrés, bendiciendo la unión de los conyuges el presbítero don Manuel Ortega Ramos.

Fueron padrinos don Jerónimo González San Andrés, hermano del novio, y doña Rosario Rodríguez de Porrúa, tía de la novia, y como testigos de la ceremonia firmaron don Manuel Torres Pérez, don José Agarrado Macías, don Pedro Martín Calvo, don Mariano Gómez Ledesma, don Diego González San Andrés y don Joaquín Valencia.

Un plantel de bellísimas muchachas, tocadas con mantillas, acompañaron a la novia, que estaba muy linda con blanco vestido de seda, cubriéndose con velo de tul.

Los invitados fueron espléndidamente obsequiados en un céntrico Hotel.

El nuevo matrimonio salió en viaje de novios para Madrid, haciendo escala en otras capitales.

—Nuevo Hotel Jerez.

Oficio de la Dirección General de Prisiones sobre los terrenos de la nueva cárcel

Sesión de la Permanente de ayer

Preside el alcalde, don Sebastián Carrasco, y asisten los tenientes de alcalde don José Bustamante, don Rafael Almadaña, don Ignacio de la Hera y don Miguel Sánchez, y los señores secretario e interventor.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Punto 1.º — Dictámenes de la Comisión de Gobierno Interior.

Son aprobados con las siguientes propuestas:

a) Accediendo a lo solicitado por don Luis Amaya Carmuega, que interesa les sean reconocidos los servicios prestados a S. E. con carácter de interino.

b) No accediendo a la solicitud de mejora quinquenal que formula la portera de la escuela de la calle Juan Sánchez, por desempeñar el cargo con carácter accidental.

Punto 2.º — Oficio de la Dirección General de Prisiones sobre terrenos para construcción de una Prisión.

Se acuerda pase a la Comisión de Policía Urbana.

Punto 3.º — Escrito del Frente de Juventudes dando gracias.

Lo formula con motivo del trofeo concedido por S. E. con destino a los actos que tuvieron lugar el día de San Fernando, acordándose quedar enterado.

Punto 4.º — Distribución de fondos.

Es aprobada la correspondiente al mes actual, importante 1.271.690,97 pesetas.

Punto 5.º — Expedientes de prórroga.

Se aprueban los instruidos a los mozos del reemplazo de 1945 José Bonilla Fernández y Juan L. Menéndez García.

Punto 6.º — Certificación de Secretaría.

Se queda enterado no haberse presentado proposición alguna optando a la subasta de los aprovechamientos suberosos de los Montes de Propios y a propuesta del ingeniero municipal se acuerda anunciar una segunda subasta.

Punto 7.º — Escrito de la Superioridad del Servicio Doméstico solicitando ayuda económica.

Punto 8.º — Solicitud de mejora quinquenal.

La formula don Juan López Soto, empleado de la Sección de Arbitrios, y se acuerda pase a dictamen de la Comisión de Asuntos Jurídicos.

Punto 9.º — Solicitud de desvinculación.

Se accede a la solicitada por don José L. Sánchez Beas y familiares, por trasladar su residencia a Cartagena.

Punto 10.º — Escrito de la Junta Municipal de Educación Primaria.

Dada cuenta de propuesta de dicha Junta sobre mejoras de la enseñanza, S. E. acuerda pase a informe de la Comisión de Instrucción Pública.

Punto 11.º — Escrito de don José Peregrina sobre exención de arbitrios por cierre de calas en la Alameda Fortún de Torres.

No se accede a lo solicitado.

Punto 12.º — Sobre dispensa de arbitrios por enterramiento en Pantheon.

Se concede la reglamentaria por tratarse de familiar de un funcionario municipal.

Fuera del orden del día y a propuesta de la Alcaldía, se acuerda hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el reciente fallecimiento del señor don Francisco Jiménez del Pozo (q. e. p. d.), que se dé el pésame de oficio a los familiares y a la Compañía Telefónica, de la que era director en esta ciudad.

Letras de luto

D. FRANCISCO DE P. JIMENEZ DEL POZO

Al medio día de ayer tuvo lugar el triste acto de trasladar a su última morada el cadáver del que fué estimado convecino nuestro y jefe por espacio de muchos años de esta Central de la Compañía Telefónica, don Francisco de Paula Jiménez del Pozo (que en paz descansa), constituyendo el fúnebre acto una verdadera y sentida manifestación de pesar.

Iba encabezado el fúnebre cortejo por el clero de la parroquia de San Pedro.

En la carroza fúnebre fueron depositadas tres hermosas coronas de flores naturales, sentidas ofrendas de la viuda y hermanos del finado y de sus jefes y compañeros.

Ocupaban la presidencia del duelo, el alcalde, don Sebastián Carrasco; padrero de San Pedro, don Anselmo Andrés; religioso carmelita, R. P. fray Mariano García Murillo; comandante militar de la plaza, coronel de Caballería, don Manuel González Sancho; coronel del Regimiento Infantería de Nuestra Señora de la Cabeza, don Antonio Martín Bilbatua; subdelegado de la Telefónica en Sevilla, don Rafael Abreu; jefe de la Central de Cádiz, don Felipe Domenech; jefe de Telégrafos, don Faustino González y García Pimentel; administrador de Correos, don José María Jalón García; señores don Rafael García del Salto, don Zolito Ruiz Mateos, don Fernando González González, don Miguel Cabada, don Manuel Fernández, don Carlos Jiménez Casa, don Pedro N. González Gordon, don Julio Piosa Depestre, don Rafael Andrino; familiares D. Cayetano de Morales y Ubreva, don Rafael Morales del Tejo; comandante de Infantería, don Fernando González Fernández, y hermanos, don Emilio, don Elías y don José Miguel Jiménez del Pozo.

Gran parte del acompañamiento, en tre éste todo el personal de la Telefónica, siguió hasta el Cementerio, rezándose en la capilla un responso por el presbítero don Juan Ruiz y otro por el párroco de San Pedro, don Anselmo Andrés, al recibir sepultura el cadáver.

De nuevo testimoniamos nuestro sincero pesar a su atribulada viuda, doña María del Patrocinio Trillo y del Tejo, hermanos, hermanos políticos, tía política, señorita Carmen del Tejo y Flores y demás estimada familia, al par que elevamos al Todopoderoso una oración por el alma del extinto.

GACETILLA LOCAL

Racionamiento

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy sábado y hasta el próximo día 14 del actual, todos los poseedores de juegos de cupones de abastecimiento, padrán retirar de los respectivos establecimientos a que estén adscritos, los siguientes artículos: Cartillas de primera, segunda, tercera categoría e infantiles con los cupones correspondientes a la 23.ª semana.

Con el cupón número II.—UN OCTAVO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 5 pesetas, el litro.

Con los cupones números III y IV.—TRES KILOGRAMOS DE PATATAS, al precio de 1'40 pesetas, el kilogramo.

Con los cupones números V y VI.—CIEN GRAMOS DE AZUCAR BLANCA, al precio de 0'60 pesetas, la ración.

Jerez de la Frontera, 8 de junio de 1946.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Sección de multas

En el Mercado Central de Abastos: Un multa de 2 pesetas por estacionarse con una carretilla.

En la vía pública: Veinticinco multas de 5 pesetas por ir subidos en varas de carros, por circular con éstos sin chapas-matrículas, por arrojar basuras e infracciones análogas.

Diecinueve multas de 2 pesetas por circular con caballerías sin chapas-matrículas y con bicicletas sin timbres.

Jerez a 7 de junio de 1946.

SINDICATO COMARCAL DE LA VID, CERVEZAS Y BEBIDAS

Jerez de la Frontera

Vías. — Este Sindicato distribuirá entre los señores empresarios vicultores que lo precisen para atender a la manutención de sus obreros empleados en sus viñas, un cupo especial de patatas y de guisantes.

Para formular la correspondiente petición e informarles debidamente, deberán pasarse por estas oficinas, a partir del próximo lunes, día 10, y en horas de 10 a 12 de la mañana.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 7 de junio de 1946. — El jefe comarcal accidental.

OFICINA PROVINCIAL DE COLOCACION

Aviso a las Empresas de la Construcción.

De acuerdo con lo dispuesto en la Reglamentación Nacional para el Trabajo en las Industrias de la Construcción y Obras Públicas de 3 de abril último, se recuerda a las Em-

presas y Patronos del Ramo, la obligación que tienen de solicitar de las Oficinas y Registros de Colocación de su residencia el número de Cartillas de identidad Profesional que necesiten para sus trabajadores.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bohórques, Plaza de los Reyes Católicos; Gutiérrez, marqués de Casa-Arízón, 32, y Cervilla, Pedro Alonso, 14.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal

Número premiado ayer: 617.

Compañía TRASATLANTICA

El vapor-correo «MARQUES DE COMILLAS» saldrá de Cádiz el día 24 de junio, salvo contingencias, para NEW-YORK y HABANA.

Admite pasaje y carga para los expresados puertos.

Informes: en la

COMPANIA TRASATLANTICA

Isabel la Católica, 3. — CADIZ

Toros en JEREZ

Mañana domingo, 9 de junio, a las siete y media de la tarde, Juan J. de Lara presenta su nuevo y grandioso acontecimiento cómico-taurino-musical

«ESTRELLAS EN EL RUEDO»

en que forman parte grandes atracciones internacionales.

Primera parte. — Presentación de la Gran Orquesta HERMANOS CONDE Y SUS MUCHACHOS en su «Poupurrít Musical Combinado 1946». Con intervención de «Los Vagabundos», parodia cómica, y Ana Mary, bailarina acrobática.

Segunda parte. — Se lidiará, banderilleará y estoqueará una brava res por el notable becerrista PEPE GARRIDO «TORERITO DE CORDOBA»

Acompañado de su cuadrilla.

Tercera parte. — Sensacional y extraordinaria presentación del gran Jazz Arrevistado 1946

«LOS CADETES MUSICALES»

con su gentil animadora Dolly, estrella del baile americano, con una selección de profesores solistas, entre los que destacan Conde y Montes, los saxofones humanos; Giráldez, el trompeta mundial, y Báez, el coloso del jazz, interviniendo las grandes atracciones que figuran en el programa de este magno espectáculo.

Cuarta parte. — Se lidiará, banderilleará y estoqueará una brava res erala por los celebrados y graciosos ases del toro bufo, por primera vez juntos en los ruedos

CHARLOT, EL HOMBRE DE PIEDRA Y SU BOTONES

en su gran parodia «Unos Gitanos bailan y toreañ ante unos mister aficionados».

Precios económicos y entradas especiales para señoras, niños y militares sin graduación. Además se sortearán cinco grandes regalos.



Sherlock Holmes EN WASHINGTON

BASIL RATHBONE

DISTRIBUCION BALLESTEROS

Stella Dallas

(SUPPLICIO de MUJER)

por SHIRLEY BOLES

Mañana Estreno

AVISO

No es un aviso y si un recordatorio; asegure con la máxima garantía su cosecha de cereales en «AURORA», Compañía Española de Seguros.

SUBDIRECCION: JUAN LUIS GARCIA-PELAYO

Santa María, 19. Jerez

LA ACTUALIDAD MUNDIAL

(SERVICIO DE COLABORACIONES)

WASHINGTON

En un año de paz, Austria ha sufrido cuatro anchluss

De todos los países del oriente europeo Austria es el que goza de mayor interés en Norteamérica. Ahora que tanto se discute sobre la conferencia de París, se ha vuelto a poner esto en evidencia. Mr. Byrnes, defendió a Austria con energía, y nosotros creemos que esta actitud responde exactamente a la del pueblo norteamericano. A sí, se explica que en los Estados Unidos se haya hecho popular un epigrafe vienes en el que se enumeran las desgracias que la paz está acumulando sobre el país.

«Al primer año de la recuperación de su independencia—se dice—Austria, ha sufrido cuatro Anchluss: la Baja Austria, ha sido incorporada a la zona rusa; Austria, Superior y Salzburgo a la zona americana de Baviera; Vorarlberh y Tirol, a la zona francesa, mientras Carintia y Stiria están sufriendo algo más que la atracción italiana.

En Austria, se repiten, en pequeño, todos los problemas de la ocupación de Alemania, pero en algunos aspectos las desventajas de los austriacos son mucho mayores que las de los alemanes. Cada zona de ocupación es un «espacio vital», de la potencia ocupante con cierta tendencia al colonialismo. Así se da el caso de que, siendo Austria un país exportador de sal por sus minas de Salzburgo, que están en zona americana, Viena y otras regiones han pasado largos meses sin sal, porque desde Salzburgo era exportada a otros países.

Austria es un laberinto de corinas. Los rusos controlan la ingeniería. Los ingleses los hierros y aceros. Prácticamente no existen transportes, y en el interior del país no existen distribuciones. Todo el mal viene de que las potencias ocupantes se encuentran siempre con la negativa soviética a todo intento de organizar una administración económica central. Y a tal punto llega esta anómala situación, que a un comerciante austriaco que se le permite negociar con el extranjero, no hay manera de proporcionarle la posibilidad de que ponga en circulación una letra de cambio dentro del país. Todos los documentos dirigidos de una a otra zona, se devuelven invariablemente a los remitentes.

Los Estados Unidos quieren terminar con esta cómica situación, y con el fin de que el país se interese en ella, se ha iniciado una campaña de divulgación de estos problemas, que utilizan los vehículos de la opinión más independiente, responde en el fondo, según un criterio de mero observador, a la política iniciada por el Departamento de Estado, a raíz del fracaso de la conferencia de París. Política que tiene todas las características de ser una ofensiva diplomática a fondo contra Moscú y su imperialismo.

Washington, no ha logrado nada por la vía directa. Se sabe que se han llevado a cabo numerosas negociaciones, que han contado con el asentimiento de Londres y París. Pero cada vez han sido más tirantes las disputas de la URSS, y parece que se ha llegado ya al convencimiento de que no se conseguirá nada por el camino del entendimiento.

Ubaldo de León.

Matanzas de chinos

por los indonesios

EN JAVA

Batavia.—Cien chinos han sido asesinados al evacuar los indonesios la zona de Tengerang, a 25 kilómetros al Oeste de Batavia.

Tangerang y varias aldeas más se hallan sitiadas por los indonesios, los que han arrasado una zona de trescientos kilómetros.

Todo ello es considerado como una venganza contra los chinos por haberse negado estos a unirse a los indonesios para combatir contra los holandeses.

Según informes de refugiados chinos, setecientas personas han sido asesinadas por los indonesios durante los últimos tres días.—Efe.

IRUN

Inquietud de los católicos vasco-franceses

La zona vasco-francesa es mayormente católica. En tiempos de la ocupación alemana, siguió distinguiéndose por su lealtad religiosa, amén de la resistencia al invasor y también ahora, cuando el comunismo llegó hasta el Bidasoa, se ha mantenido firme. En principio acordó rechazar el ultimatum de Moscú. Dijo «no», al referendun y continúa oponiéndose a las maniobras que rocen y perjudiquen sus creencias. Sin embargo, no poniéndose de acuerdo las distintas fuerzas políticas que recogen su ideología favorece los planes de sus adversarios que no se recatan en medios para ganarles su causa.

M. De Chevigne es uno de los jefes del derechismo vasco-francés. Resistente de primera hora, patriota sin tacha, defiende los intereses del Movimiento Republicano Popular. Es activo en los mítines y conferencias, no plegándose al cansancio con tal de llevar a la práctica sus propósitos electorales. Por otra parte, M. Ibarnegaray, es más conocido. Corresponde al Partido Republicano de la Libertad y sus actividades las saben todos también. Fué ministro de Vichy, pero después le persiguieron los alemanes y el tribunal que lo poco le juzgó, declaróle absuelto. Uno y otro gozan de gran predicamento entre las masas a las que decepciona su antagonismo porque son fáciles de ver las consecuencias. Ybarnegaray, y Chevigne, no coinciden en sus apreciaciones. Los dos se enfrentan con el comunismo, pero quieren unirse para ser fuertes. ¿Por qué? Misterios de la política, que carecerían de importancia si no fueran susceptibles de causar mucho daño.

La inquietud en toda Francia por las elecciones inmediatas, se registra con superior fidelidad en el país Vasco. Hay otra cosa en juego que las conveniencias particulares. Y es lástima que la contradicción de los partidos derechistas llegue a límites inconcebibles, por lo que significa de un desacuerdo imosible de salvar. Ahora han llegado hasta abrogarse las recomendaciones los obispos. Tanto, que algunos de los prelaos concretamente, el de la diócesis de Burdeos, tuvo que poner los puntos sobre las íes determinando que por parte de la Iglesia no podía existir ninguna coacción. Que cada cual votase con lo que estimara consonante con sus sentimientos, dejando siempre a salvo los derechos de la Religión.

En el orden puramente nacional francés, el resultado de las elecciones repercutirá mucho para el futuro. Se recuerda a este respecto que, hará mes y medio, un marinero de Bayona, que tuvo necesidad de ir en su barco hacia Inglaterra, fué acogido cortés pero muy friamente. Se le trataba como a extraño. Días después llegó el referendun del 5 de mayo en el que, con la victoria anticomunista, se impuso el «NO». Pues bien, cambió radicalmente el trato que se le dispensara al marino en cuestión, y lo que no pasaban de ser muestras de una rígida buena educación, se convirtieron en apreciables muestras de afecto.

¿Valdrá la anécdota? Todas tienen su moraleja y con arreglo a esta se ha de proceder siempre. A la frontera llegan ecos de angustiosa contrariedad por el desacuerdo de los partidos derechistas. Luchan entre ellos y dejan libre el camino al marxismo. Aunque fallen los comunistas no hay que olvidar que M. Gouin pasa un buen momento. Y que el presidente del Consejo francés, no ha reñido todavía con Thorez.

JAVIER DE EGUIA

Fallece uno de los principales de la ópera de Viena

Londres.—El corresponsal del «Daily Telegraph», informa desde Baviera, que a la edad de 54 años ha fallecido Leo Slezak, uno de los principales actores del teatro de la Ópera de Viena.

Slezak, trabajó en la Metropolitan Opero House, de Nueva York, entre los años 1904 y 1914.—Efe

LONDRES

Un partido en busca de una idea

La gran victoria laborista en las últimas elecciones generales ha colocado al Partido Conservador en una postura difícil; después de una larga etapa de superioridad manifiesta, de efectiva dirección de las masas populares, éstas se le escapan, emigran hacia el credo laborista. En tan difícil conyuntura, los teóricos del conservatismo se enfrentan con el problema, en el plano ideológico que les es peculiar. ¿Por qué razón el Partido Conservador ha perdido la adhesión de la gran masa? Aún son nueve millones los conservadores en este país, pero la curva decreciente está iniciada y si no se sabe contener la decadencia, quizás pronto el Partido Conservador sea, al igual que efectivo juego del turno pacífico de partidos, base de toda política interna británica.

¿El partido Conservador tiene una filosofía? He aquí la pregunta que en la hora actual se hacen los teóricos del partido, especialmente aquellos que aspiran a darle nueva vitalidad y reconquistar su antigua ligereza. Los partidos políticos, a partir de Marx, no sólo suministran a sus adeptos una visión de los problemas concretos de su propia esfera de acción. Conscientes del poder de la idea, le proporcionan todo un sistema intelectual con que lanzarse a la conquista del Estado; la dialéctica marxista, característicamente materialista, está batiendo los cimientos del Estado desde hace casi un siglo.

Los conservadores ingleses más conspicuos se perciben ahora de que hay que dar con una idea—fuerza que se convierte en el instrumento máximo del partido. Hay algunos prohombres que no quieren saber nada de estas cuestiones, pero son muchos en cambio—sobre todo los cerebros jóvenes—quienes no se dan por satisfechos mientras su partido sea una comunidad política que sólo atiende a resolver problemas momentáneos, sin levantar la vista hacia conceptos más amplios.

En el partido Conservador, entre sus más conspicuos cerebros, está en plena ascensión una poderosa tendencia: cada día cunde más el convencimiento de que la principal demanda de nuestros días es más espiritual que política o económica. Es un signo de los tiempos: los «ismos», más característicos de nuestros días más que fenómenos políticos son a manera de religiones nuevas. No se pretende construir la nueva sociedad sobre conceptos de monarquías, repúblicas o dictaduras, sino sobre ideologías convertidas en dogmas casi religiosos.

¿Cuál es la ideología básica del pensamiento conservador inglés? A juicio del teórico Quintin Hogg, que aborda esta cuestión desde las páginas del «Daily Mail», el partido conservador es el gran partido del «common sense», del sentido común, que en el torbellino de ideologías actual persigue «los practico», desprendiéndose de teorías y doctrinas. Pero esto no es suficiente, añade. El conservatismo debe tener una doctrina; esperamos—concluye—la mano y el cerebro que descubra si existe en él o se la infunda. En una palabra, el Partido Conservador inglés, necesita un filósofo.

López Mac Millán.

NUEVA LÍNEA TRASATLÁNTICA

A TOKIO

DEL EJÉRCITO NORTEAMERICANO

Washington.—El mando del transporte aéreo del Ejército de los Estados Unidos, va a establecerse el próximo día 14 del corriente una nueva línea trasatlántica desde Seattle a Tokio.

La nueva ruta reducirá el tiempo de vuelo de cuarenta y cuatro horas a veintiocho por espacio de unos días, los aparatos sólo efectuarán un viaje de ida y vuelta semanal y a continuación los viajes serán diariamente.—Efe.

Los delegados españoles del Congreso de PAX ROMANA tributan una afectuosa bienvenida a sus colegas americanos

Estos pusieron de relieve el movimiento

intelectual por acrecentar la cultura recibida de España

La Coruña.—Para dar la bienvenida a los delegados americanos en el XIX Congreso Internacional de Pax Romana y en los actos del IV centenario del P. Vitoria que llegaron anoche a bordo del trasatlántico «Marqués de Comillas», en viaje directo de Nueva York y La Habana; subieron esta mañana a bordo el alcalde de esta capital y una representación del Ayuntamiento, los delegados españoles de Pax Romana llegados ayer señores Alvarez Miranda y Villasecar, que ostentan la representación del presidente internacional de Pax Romana, señor Ruiz Jiménez, el abad de la Colegiata, el comandante de Marina de este puerto, una nutrida Comisión de la Archicofradía del Apóstol Santiago, representaciones de A. C. de esta capital y otras personalidades coruñesas.

Los delegados americanos llegados son: P. Luis Lachmce, do minico de la Universidad de Laval, Quebec (Canadá). Es profesor de Historia del Instituto Suma Fama de la Universidad de Santo Tomás de Quebec, aménísimo escritor y autor de más de ciento treinta trabajos en las más destacadas revistas americanas.

P. Armand Papillon Domino, director del Instituto Medieval de la Universidad de Montreal, Canadá y autor de varios libros sobre estudios de la época medieval.

P. Adrien Falardeau, director espiritual de la Universidad de Laval, P. Ross, profesor de estudios históricos de la Universidad de los PP. Jesuitas de Fordham, Nueva York. Es un destacado intelectual autor de ocho libros sobre diversas cuestiones, entre ellos los titulados: «La gran República causa de la segunda guerra mundial y paz duradera. El primero y el último están traducidos al español por Pax Romana.

Mr. Edward W. Kinchner, vicepresidente mundial de Pax Romana y director del grupo norteamericano que viene a España, James A. Llorens, director de Estudios Históricos del Colegio de Merrymon, Nueva York y profesor de Historia de España y de los tiempos coloniales españoles. Eugene Buxeres, director de Estudios Sociales de la Universidad de Laval y secretario general del Movimiento Corporativo en Canadá.

Claudio Escarpenter Faria, cubano. Es abogado e hizo sus estudios en Barcelona. Es representante de Cuba en la Pax Romana y director de su grupo. James Suárez Morales, vicepresidente nacional de la Juventud Universitaria Católica de Ecuador. Es ayudante de la Gran Cancillería y representante de Relaciones Exteriores de Ecuador. Señorita Isabel Robalino Bollet, es licenciada en Derecho por la Universidad de Quito y secretaria de la Cidec. Ha participado en el Movimiento Femenista Católico de su país. Alejo Valdiviello Carrión, secretario de Institutos de la Juventud Universitaria Católica de Ecuador. César Huerta Manosalvas, secretario de la Cidec.

Después de las presentaciones y saludos, los delegados americanos desembarcaron. En el muelle fueron recibidos por numeroso público que les hizo una calurosa acogida, dándose muchos vivas a España por ambas partes. Invitados por las autoridades, los delegados americanos hicieron una visita a los alrededores de la capital, quedando muy satisfechos de la excursión. Por la tarde el Ayuntamiento les recibió oficialmente en el Palacio Municipal, donde se celebró una comida en su honor.

Por la tarde visitaron varios monasterios y a última hora marcharon con dirección a Santiago.

Los delegados españoles de Pax Romana que han venido a Coruña, han traído un magnífico uatocac para uso de los delegados. Estos permanecerán en la provincia cuatro días, dos de ellos en Santiago y después seguirán a León y Burgos, visitando los Monasterios de Silos y Ona para llegar a Madrid en la víspera del Congreso.—Logos.

retario de Publicaciones y Propaganda de la Juventud Universitaria Católica de Ecuador.

Jorge Mencías Chaves, secretario de Acción Obrera de Ecuador e Inspector de Trabajo de su país y Agustín Escobar, ingeniero y miembro destacado de la delegación mejicana en el Congreso. El resto de su delegación vendrá en otro barco.

Las personalidades españolas con versaron con los delegados americanos muy animadamente, dándoles la bienvenida al pisar España, mostrándose todos muy complacidos de llegar a nuestro país, algunos de cuyos delegados la conocen ya.

Hemos hablado con varios delegados americanos, James A. Llorens que habla correctamente el español y dijo que está muy satisfecho de concurrir a este Congreso, donde se tratarán temas de alto interés religioso y cultural.

Agregó que le complace mucho visitar Santiago que fué en otros tiempos a donde llegaban peregrinos de todo el mundo para pedir apoyo y auxilio al Patrón de España. Este es un tema altamente religioso y cultural y por eso dijo esperar con ansia visitar la ciudad del Apóstol.

James A. Llorens ha visitado España ya dos veces en 1932 y 1934, habiendo estado en Madrid, Sevilla y Simaneas, donde estudió en el archivo. Ahora va a continuar los estudios sobre la Hacienda Española en tiempos de los Reyes Católicos.

La señorita Isabel Abalino que pertenece a la Universidad de Quito, ha sido invitada a este Congreso por la Organización Cidec y por España. Dijo que en su país hay un gran movimiento intelectual con el deseo de acrecentar la cultura recibida de España, por la cual hay un gran interés en todos sus aspectos en su país. Ha participado también en la Asamblea de la Cidec en 1941, en Bogotá y en el Congreso Internacional de Pax Romana celebrado últimamente en Lima y al que asistió el presidente internacional, señor Ruiz Jiménez.

Después de las presentaciones y saludos, los delegados americanos desembarcaron. En el muelle fueron recibidos por numeroso público que les hizo una calurosa acogida, dándose muchos vivas a España por ambas partes. Invitados por las autoridades, los delegados americanos hicieron una visita a los alrededores de la capital, quedando muy satisfechos de la excursión. Por la tarde el Ayuntamiento les recibió oficialmente en el Palacio Municipal, donde se celebró una comida en su honor.

Por la tarde visitaron varios monasterios y a última hora marcharon con dirección a Santiago.

Los delegados españoles de Pax Romana que han venido a Coruña, han traído un magnífico uatocac para uso de los delegados. Estos permanecerán en la provincia cuatro días, dos de ellos en Santiago y después seguirán a León y Burgos, visitando los Monasterios de Silos y Ona para llegar a Madrid en la víspera del Congreso.—Logos.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

Quedó cubierta la suscripción destinada al costo y colocación en la iglesia de San Juan de los Caballeros, de la lápida que perpetua la buena memoria del modesto párroco don Juan Carlos Sánchez Caballero.

En las oposiciones al Cuerpo jurídico de la Armada fueron aprobados tras lucidos ejercicios, nuestros paisanos don José García Riquelme, don José Barroso y Labraña y don Manuel Navarro López.

Era muy visitado el Instituto operatorio que el señor don Fermín Aranda y Fernández-Caballero, estaba instalando en la calle Mariñíguez, con la importante cooperación de personas acaudaladas y caritativas.

En la apertura del coto de los Garciagos, que tuvo lugar en los dos últimos días, hubo una enorme matanza de conejos, no sólo por la multitud de ellos que había en aquella dehesa, sino por la buena dirección y excelentes tiradores que asistieron a la apertura.

El dueño del coto, señor Garvey, mandó 236 conejos, que fueron distribuidos entre las Casas benéficas.

HACE 25 AÑOS

El día 16 debutaría en el Teatro Principal de Sanlúcar de Barrameda la compañía dramática de la señora Cobeña.

En la parroquia del Salvador fué bautizado el niño dado a luz por señora doña Isabel Zapata, esposa don Juan Manuel Alvarez Dur.

Al neófito se le impuso el nombre de José Manuel y fué padrino sus tíos paternos, señorita M. sefa y don Manuel Alvarez Dur.

Dejó de existir la señorita Rosa de Góngora, hija del director honorario del Instituto General y Técnico, don Antonio de Góngora.

Fueron embarcados para Madrid seis soberbios caballos de silla que fueron adquiridos a los señores Guerrero Hermanos por el marqués de Martorell, en su reciente visita a ésta y cuyos caballos se destinaban a la Escolta Real.

El teléfono de AYER: 2008

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Por los centros oficiales

GOBIERNO CIVIL

Visitas

En este centro se recibieron ayer las siguientes:

Superiora del Asilo de los Desamparados, de Arcos; comisario de Policía; comandante del crucero «Miguel de Cervantes» y alcalde de Puerto Real.

AYUNTAMIENTO

Se reúne la Permanente

En el día de ayer celebró su sesión habitual la Excm. Comisión Municipal Permanente.

Preside el alcalde, don Alfonso Moreno Gallardo, y asisten los señores López Alba, Quirell y Gómez de Barreda; el interventor municipal señor Cereceda, secretario de la Corporación don Rogelio Hernández Ruiz y el oficial de actas don Manuel Martín de Mora y Sánchez.

La casi totalidad de los asuntos que figuran en el orden del día son de trámite, mereciendo especial mención los que siguen:

La Corporación, al conocer que un funcionario municipal en situación de excedente forzoso ha interpuesto recurso contencioso-administrativo, acuerda mostrarse parte coadyuvante de la Administración, por medio de su procurador señor Martín de Mora y Sánchez, quien actuará bajo la dirección jurídica de los señores letrados consistoriales.

Queda enterada de haberse resuelto, en sentido favorable a los puntos de vista mantenidos por la representación municipal, el recurso contencioso-administrativo que seguía un funcionario.

Se acuerda el abono de cinco mil pesetas, mitad del coste de la distribución de comidas efectuadas con motivo de la reciente visita de S. E. el Jefe del Estado, puesto que las otras cinco mil pesetas las satisfará la Excm. Diputación Provincial.

Se acepta una propuesta de adquisición de uniformes para los agentes de la Sección de Vigilancia de Rentas.

Se estiman dos solicitudes de industriales establecidos en la calle Isaac Peral sobre instalaciones inadecuadas en el lugar no determinado para las atracciones del Corpus, y que así se comunique a la Sociedad Gaditana de Fomento.

Por algunos señores tenientes de alcalde se trata de los cortes de agua y producidos en estos días, expresando el señor López Alba, como delegado del servicio, que ellos obedecieron a roturas que tuvieron lugar en la zona que señala, y si rápidamente no se estableció el suministro fué debido a la necesidad de mantener las reservas en el caudal previsto. El señor Moreno Gallardo reiteró su impresión optimista en este asunto, ya que desde luego este año la ciudad dispondrá para sus

atenciones de un volumen de agua bastante más crecido que el anterior.

El señor Gómez de Barreda se ocupa del estado de varias calles pequeñas del barrio de Puntales, y se encomienda al ingeniero municipal la revisión de las ruedas en que la Custodia efectúe su salida procesional en las tradicionales fiestas de Corpus, que este año revestirán extraordinaria solemnidad y esplendor.

DIPUTACION PROVINCIAL
Se ha reunido, en sesión quincenal la Comisión Gestora Provincial. Presidió don Juan J. Lahera, aprobándose todos los puntos fijados en el orden del día.

Vida marítima

MOVIMIENTO DE BUQUES

Llegaron el «Castillo Ampudia», directamente de Nueva York, que seguirá para Tarragona; el «Rita Sister», para reparar en Matagorda, procedente de Ceuta; el velero «Virgen de Iciar», de Málaga, con ladriños; el velero «Barcia IV», de Sevilla.

«Salió el Escolano» para Canarias; el velero «Juanita», para San Esteban de Pravia, con sal, y el velero «María Encarnación», para Lepe, en lastre.

Vida deportiva

EL SAN FERNANDO, ASPIRA A GANAR

El San Fernando y el Cádiz se enfrentarán mañana en encuentro correspondiente a la Copa de Primavera.

En la Isla se afirma que el San Fernando aspira a ganar.

Vida religiosa

CUMPLIMIENTO PASCUAL DE LOS CIEGOS

En la actualidad se celebra un triduo preparatorio en la parroquia de San Lorenzo, para el cumplimiento pascual de los ciegos. Está a cargo del ilustre asesor religioso de la Delegación, don Francisco Jiménez Alfaro, cura párroco de San Lorenzo.

F. FERNANDEZ.

Dr. J. de Prado Pinto
MEDICINA INTERNA
PULMON RAYOS X
Plaza Domecq, 52.
Consulta, de 4 a 8.

Las mil y una noches
Reestreno el sábado

Transportes
VIUDA DE REQUEJO
Servicio rápido de Barcelona.
AGENCIA UBEDA
Diputación, 425.

COMPANIA TRASATLANTICA

El vapor «HABANA» saldrá de Cádiz el día 16 de junio, para SAN JUAN DE PUERTO RICO, CURACAO, PUERTO CABELLO, HABANA, NEW-YORK, admitiendo carga para los expresados puertos.

También admitirá pasaje para SAN JUAN DE PUERTO RICO y PUERTO CABELLO.

Informes: en la

COMPANIA TRASATLANTICA
Calle Isabel la Católica, 3 - Cádiz.

Hoy sábado, a las siete y media de la tarde, será conducido al Cementerio el cadáver del señor

DON JUAN FERNANDEZ PLAZO

Esposo que fué de doña Gertrudis Horrillo Corrales

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

R. I. P. A.

Su viuda, hijos doña Teresa, doña Dolores y don Antonio, hijos políticos, hermano, nietos, primos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN asistan al funeral en San Pedro a las siete y a la conducción del cadáver.

VIVIA; Cardenal Herrero, 39.

Suplican, su hermano don Domingo Fernández, industrial de esta plaza y Bodegas Villagrán, S. L.

(3)

Vida religiosa

Santo del día.—San Severiano, conf. Jubileo Circular. - RR. Espiritu Santo.

Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En la Merced.—A las ocho y media, misa sabatina. Por la tarde, a las ocho, el ejercicio de la Salve en honor de nuestra amantísima Patrona.

En el Carmen.—Hoy sábado, a las ocho de la tarde, el ejercicio de la Salve, con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

Esta Hermandad celebrará mañana los cultos correspondientes a los segundos domingos de cada mes con misa de Comunión general y por la tarde el ejercicio acostumbrado, terminando con procesión claustral.

EN HONOR DE SAN ANTONIO DE PADUA

Cuarto día de la solemne novena que se viene celebrando en la iglesia de San Francisco en honor del Santo de los milagros.

A las ocho y media de la tarde, con sermón por el R. P. fray Valentín Pérez Cantero, O. F. M., predicador provincial.

En el Espíritu Santo.—Mañana domingo, fiesta de Pentecostés, habrá función solemne en esta iglesia, a las ocho, estando el sermón a cargo de un Padre Dominicano.

RETIRO ESPIRITUAL

San Marcos.—La A. C. de esta parroquia tendrá su retiro espiritual hoy sábado, siendo dirigido por el señor cura párroco.

Por la mañana, a las once, lectura y meditación, y por la tarde, a las ocho, exposición, estación, Santo Rosario, plática, ejercicio de la buena muerte y bendición.

IGLESIA DE LA COMPANIA

Solemnes cultos al Sagrado Corazón de Jesús

Todos los días, a las nueve, misa con órgano.

Por la tarde, a las ocho y media, el ejercicio del mes con plática, bendición y reserva del Santísimo.

La novena solemne dará principio el día 21, predicando el R. P. Carlos Carrillo de Albornoz, S. J.

NOVENA A NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO

Dará principio hoy, en la iglesia parroquial de Santiago.

Todos los días, a las ocho y media, misa rezada y cantada, a las nueve.

El ejercicio de la tarde, a las ocho, estando los sermones a cargo del reverendo P. Mariano Aree, rector de la residencia de Constantina.

PROFESION DE VOTOS

El lunes, día 10 de junio, a las diez y media de la mañana, hará la profesión de votos simples, en el convento de Religiosas Mínimas, la novicia Sor María Auxiliadora de Santa Clotilde.

Actuará en la ceremonia el señor doctor don Francisco C. Corona, arcebispo de esta ciudad y ensalzará las glorias del estado religioso el señor doctor don José María González Marín, cura propio de los Cuatro Evangelistas.

La correctora y Comunidad, su madrina la señora doña Clotilde Ruiz, viuda de Morales, y su padre y hermana invitan a cuantos deseen y gusten asistir a tan solemne acto.

HERMANDAD SACRAMENTAL DE SANTIAGO

Esta Venerable y Antigua Hermandad o Confraternidad, siguiendo su tradicional y piadosa costumbre, celebrará solemnes cultos en la mañana del día 9 del corriente, festividad de Pentecostés.

A las ocho será la santa misa de Comunión, obligatoria para los Hermanos.

A las nueve se organizará la procesión eucarística, en su segundo recorrido, para administrar S. D. M. a los enfermos, pobres e impedidos que lo han solicitado, y al regreso tendrá lugar la función principal, estando el sermón a cargo del señor don Germán Jiménez Imaz, capellán de la Compañía de María.

ADORACION NOCTURNA

Vigilia del segundo turno, titulado «Corpus Christi», en la iglesia de los Remedios.

Dará comienzo a las once de la noche de hoy, celebrándose la santa misa a las cinco y media de la mañana del domingo.

La Agencia de Ferrocarriles

VIUDA DE BERNAL
Se complace en informar a sus distinguidos clientes y público en general, cumpliendo gustosamente su misión informativa, que con antelación de ocho días pueden ser obtenidas en esta ESTACION DE FERROCARRILES, directamente billetes de primera clase con reserva de asientos, para Sevilla y Madrid, en trenes rápidos y expresos, respectivamente, por concesión reciente, a dicha dependencia de la RENFE, de un cupo de seis plazas, para cada uno de dichos trenes.

Publi-Xerez.

RADIOS

AL CONTADO Y A PLAZOS

Puede adquirir al precio que una marca cualquiera, una de garantía y máxima calidad que es un

“CLARION”

Agente exclusivo en JEREZ y Sanlúcar Manuel Muñoz Ramírez

Teléfono 2132. Calle Arcos 38

Naviera Aznar S. A. Bilbao

LINEA ESPAÑA-CENTRO AMERICA

Sobre el próximo día 25 del actual se hallará en el puerto de Cádiz el

Buque-Motor «MONTE ALTUBE»

admitiendo carga para PUERTO CABELLO, HABANA y PUERTO RICO

Consignatarios:

GROSSO & COMPANIA

Apartado, 38. Teléfonos 2361-2312

CADIZ



REAL TESORO

VINOS Y COÑAC

ZAPATO LONA VULCANIZADO
legítimo SAMPER
«LA ESTRELLA»
Doña Blanca, 19 Zapatería.

Las mil y una noches
en maravilloso tecnicolor

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios Cuartos de baño Azulejos Zócalos etc. etc.

Cocteles económicas Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1 - Teléfono 1261
Fabrica y Oficinas: Sor Eulalia, 40 45 y 47 - Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA



VIÑA AB

UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

TAURINAS

Mañana confirmará la alternativa mejicano Toscano, en Madrid

Quedó, al fin, ultimado el cartel de la corrida que mañana Domingo tendrá lugar en Madrid, en la Plaza Monumental de las Ventas.

El ganado a lidiar corresponde a la ganadería de Herederos de don Arturo Sánchez Cobaleda; seis herreños toros que han sido criados en los prados de la empresa madrileña. Actuarán los diestros Pepe Melero, «Bienvenida», Jaime Marco «El Torero» y el mejicano Antonio Toscano, que confirmará la alternativa.

Novillada en Lorca

Mañana, en la plaza de Lorca, tendremos también espectáculo taurino. La atención lorquina verá cumplido el deseo de admirar de nuevo al novillero Pedrín Moreno, a quien llaman el nuevo fenómeno de la vaca. Con él actuará Juan Luis de la Rosa y lidiarán novillos de Ga...

El nacimiento de un ganadero

Los llegan noticias de que en Tudela ha fallecido, días pasados, el conocido ganadero navarro y gran aficionado don Martín Amigot, que fue la ganadería que fué de Zalamea. Era persona muy estimada de muchos conocimientos en los asuntos a que se dedicaba. Descanse en paz su alma.

Noticia para los noveles

Todos los días me tienen «mareao» los noveles jerezanos y un sin fin de muchachillos, con sus preguntas, sus cartas o, con lo que es peor, sus interminables charlas, sobre los deseos de actuar de nuevo en el ruedo de la calle Zaragoza. Me acosan preguntas—los que me conocen, naturalmente—y, lo confieso, muchas para verme libre de algunos, dentro de dicho: «Sí, hombre; dentro de unos días empiezan en Jerez las novilladas para noveles.» «Pero ya lo ha dicho a usted la empresa, CURRITO, o es que se lo figura...» «Que no, hombre; que no; que así, que empiezan las novilladas para ustedes, los futuros ases de la tauromaquia, pero que muy pronto...

Cine X

El día de la emocionante película policiaca

Alarma en la ciudad por Boris Karloff

pronto!» Y así, por carambola, he acertado.

Ayer, viernes 7 de junio, por más señas, se me ha notificado o informado, por un buen amigo, que el día 16 próximo, domingo, se celebrará en Jerez la primera novillada para noveles. Como es de rigor, habrá sus votaciones por barrios y todo el ceremonial de costumbre, para elegir a los que en la plaza jerezana demostrarán su calidad.

Por hoy, para calmar esa sed de noticias que tienen algunos de «mis perseguidores» para que les entere de todo, sobre noveles, damos estos datos. Los iremos ampliando en días sucesivos y, si están atentos a esta sección, no tendrán que recurrir a preguntarme más. Toca, pues, a prepararse bien y ratificar que es verdad cuanto han escuchado estos oídos de CURRITO que se van a comer los gusanos: que si estoy más en forma que el año pasado; que si me vengo entrenando y meto miedo. Y pare usted de contar. Ahora que estoy de acuerdo en que más de uno está ya que mete miedo. Desde luego. Y que va a ver noveles que nos van a dar esta temporada no la tarde, sino la tardecita. ¡Vaya por Dios!

«Estrellas en el Ruedo»

Como se anuncia en otro lugar de este periódico, mañana se presenta en Jerez el espectáculo «Estrellas en el Ruedo», del que nos venimos ocupando, del cual dicen que reúne grandes atracciones internacionales. El programa parece de calidad y, desde luego, por donde ha actuado les ha acompañado el éxito.

CINE ASTORIA

MAÑANA inauguración de la temporada con la divertida comedia



DOBLE BODA

Por William Powell y Myrna Loy

Transportes VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona. AGENCIA UBEDA Diputación, 425.

- DEPORTES -

Fútbol

EL XEREZ FRENTE AL HERCULES GADITANO

Es el C. D. Hércules de Cádiz uno de los equipos que más tesoneramente lucha en el palenque y concurso de los clubs modestos provinciales, llevando a cabo una meritoria labor en todos los órdenes.

De años atrás viene aspirando a colocarse entre los equipos punteros, y tenemos por cierto que no en fecha lejana obtendrá su merecida recompensa.

Este conjunto, todo deportividad y entusiasmo, será el oponente del Xerez mañana domingo, en el Estadio.

Doble sesión tendremos: en primer término lucharán en disputa enconada por la consecución de la copa «Juan López García» el Club Soler de Sanlúcar y el Atlético Jerezano. Dos animosos conjuntos entre los que ya existe una cierta «eterna rivalidad», y constituidos ambos por excelentes figuras. Empezará este partido a las cinco en punto.

A las siete será el partido grande, y debemos anunciar que el Xerez dará cabida en sus filas a elementos de la «cantera» para intercalarlos entre sus ases y someterlos así a «examen» con miras a la próxima temporada, pues antes de ir a buscar en la lejanía conviene echar un vistazo sobre lo que por aquí se tiene.

Los precios que registrarán están al alcance de todas las fortunas, pues es deseo de la directiva del Xerez que estos muchachos que hacen sus primeras lides en plan «grande» tengan la colaboración y el entusiasmo de nutrida concurrencia.

Los árbitros para los partidos de mañana

Madrid.—Los árbitros designados para los partidos oficiales del domingo, son los siguientes:

Final de Copa del Generalísimo.—Madrid-Valencia, Martínez Iniguez. Tercera División.—Fase final.—Baracaldo - Levante, Munguía. Arenas-Málaga, Mazagatos.

Copa de España de Aficionados.—Erandio-Ferrovial, Jaufegui. San Martín-Mestalla, Jiménez Molina.

Copa Federación Española.—Deportivo Alavés - Lucense, Gojenuri. Sueca-Imperial, Alvarez Corriols. Promoción a Tercera División.—Juvencia - Caudal, Crespo, G. Segoviana-Alas, Armas, Tetuán-Algeciras, Galende.

Eliminatoria previa a Tercera División.—Belchite-Baztán, Vera. Segarra-Manacor, Bosch.—Logos.

Cine Santiago

REPOSICION de la película española

Torbellino

Por Estrellita Castro

Hoy sábado, a las 12,30 de la mañana, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver del señor

D. Antonio Pérez Rosa

Esposo que fué de D.ª Ana Rodríguez Camas. Que falleció ayer, después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

Su viuda, hijos, hijo político, primos y demás parientes,

RUEGAN la asistencia al funeral en el Salvador, a las doce, y seguidamente a la conducción de su cadáver.

Vivía: ABADES, 8.

(0)

(Agencia Nuestra Sra. de la Merced, Calvo Sotelo, 3 y 5.)

Los días de santos, cumpleaños, bodas, bautizos, primeras comuniones, etc., etc., deben solemnizarse remitiendo una limosna para los pobres a la Asociación Jerezana de Caridad.

En la Escuela de San José

Solemne bendición de la bandera de la Juventud Masculina de A. C.

Mañana domingo, festividad de Pentecostés, se celebrarán en las Escuelas Cristianas de San José, solemnes fiestas con motivo de la bendición de la bandera de la Juventud de Acción Católica e imposición de insignias a los miembros de la misma, en dicho Centro.

A las ocho y media, misa de Comunión general de los jóvenes y aspirantes de A. C.

A las diez, solemne bendición de la bandera en la parroquia de San Marcos e imposición de insignias, actuando de madrina en dicho acto, la excelentísima señora marquesa viuda de Casa-Domecq.

A continuación solemne misa, que oficiará el señor consiliario del Centro, doctor don José María González Marín, cantándose la misa de Pío X por el coro de cantores del Colegio y Juventud de A. C.

Acto seguido se hará el traslado procesional de la bandera al Centro, procediéndose a la bendición y entronización de los Sagrados Corazones.

Estos actos serán prestigiados por la presencia de don José González Díaz, presidente de la Juventud diocesana de Sevilla, autoridades locales y directivos de las Juventudes de Acción Católica de la ciudad.

Por la tarde, a las cinco y media, exposición de S. D. M., estación, jura de bandera, bendición y reserva.

En la parte recreativa figuran: A las doce, en el patio del Colegio elevación de globos, carreras de cintas, juego de estoque y otros actos recreativos.

A las 12 y media, obsequio a los 140 niños de la Catequesis del Barrio de San Mateo.

Por la tarde, a las ocho, una gran velada teatral con arreglo al siguiente programa:

Primero.—Sinfonía. Segundo.—Cristo Rey; El Papa Rey, Coro hablado por los aspirantes de A. C.

Tercero.—Representación del hermoso drama en dos actos, titulado «Apóstol», original de don Jerónimo Jiménez Modrego, consiliario de A. C.

Cuarto.—El juguete cómico en un acto y en prosa, original de Antonio Calderón Muñoz, titulado «La Mala Estrella».

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE CÁDIZ

Jerez de la Frontera CUPOS FORZOSOS DE CEBADA Y AVENA

De acuerdo con las órdenes de la superioridad han sido fijados al término municipal de Jerez los cupos forzosos de cebada y avena en la siguiente proporción:

Cebada, a los agricultores que cultiven:

de 0,01 a 3 Has. 200 kgs. por Ha. de 3,01 a 10 Has. 300 kgs. por Ha. de 10 Has. en adelante, 350 kgs.

Avena, a los agricultores que cultiven:

de 0,01 a 3 Has. 150 kgs. por Ha. de 3,01 a 10 Has. 200 kgs. por Ha. de 10 Has. en adelante, 300 kgs. por Ha.

La entrega de estos cupos es obligatoria e inexcusable, advirtiéndose que cualquier traslado que se haga de estos productos y que no sea a los Almacenes del Servicio será considerado clandestino mientras no esté entregado por lo menos el 50 por ciento del cupo fijado.

Se advierte asimismo que en momento oportuno se realizarán comprobaciones de las Has. declaradas que deberán estar en relación con las reservas de siembra, previniéndose a los que hayan ocultado Has. que siendo ello una infracción a las disposiciones sobre la materia, se les exigirá la responsabilidad que en la ley corresponde.

Asimismo se hace público y se advierte a los agricultores que no hayan hecho la declaración de extensión cultivada, la obligación en que se encuentran de hacerla inmediatamente y que la falta de declaración se considerará como ocultación de cosecha.

Jerez de la Frontera, 6 de junio de 1946. — El jefe provincial.

El Rey de Siam visitará Estados Unidos

Washington. — El Rey del Siam, Ananda Mahidol, que cuenta 21 años, ha aceptado la invitación del Gobierno norteamericano para que visite los Estados Unidos y es esperado en esta capital el próximo día 19, según anuncia el Departamento de Estado.

El Rey, la Reina y el séquito Real, irán a Gran Bretaña después, desde donde se trasladarán a Suiza.

En este país, pasó los años de la guerra Anada Mahidol, habiendo regresado a Siam en el mes de diciembre último.—Efe.

Notas militares

SERVICIO PARA HOY

Jefe de día: Teniente coronel de Caballería don Joaquín Fernández de los Ríos.

Imaginería: Comandante de Infantería don Rafael Molina Sarga.

Guardia Cárcel: un sargento, dos cabos y doce soldados del Regimiento de Infantería número 58.

Vigilancia: Regimiento de Infantería número 58.

Vigilancia especial Estación: un sargento, dos cabos y cinco soldados del Regimiento Infantería número 58.

Juzgado de Guardia: El Militar número 4.

Imaginería: El Militar número 5. Guardia en la Comandancia Militar: escribiente, soldado Fernando García de Arbolea; ordenanza, soldado Manuel Romero Reina.

Lo que se publica para conocimiento y cumplimiento. — El coronel comandante militar, Manuel González Sancho.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DÍA 5 DE JUNIO DE 1946.

ARTICULO UNICO.—En la General de II Región Militar de fecha 4 de del actual se ordena:

Artículo único.—Para dar cumplimiento a la orden de 3 de agosto de 1940 (D. O. Número 180), sobre el reconocimiento y fallo de ganado propuesto por inutilidad y desecho por los Cuerpos y Unidades de esta Región, el próximo lunes día 10 se reunirá en el lugar que ocupa la II Unidad Veterinaria (Cuartel de la Puerta de la Carne), la Junta Veterinaria que determina la Orden anterior integrada por los jefes y oficiales de Veterinaria del II C. de E. don Félix Sánchez Hernández.

Vocales: Comandante veterinario jefe del Hospital de Ganado, de la II Unidad Veterinaria, don Fernando Osuna de las Doblas. Capitán veterinario, con destino en el Regimiento de Artillería número 14; don Diego Cascajo del Valle; capitán veterinario, con destino en el Regimiento de Ingenieros del C. de E. II, don Isidoro Vital Rodríguez; teniente del Porcuna Castilla; vocal secretario, capitán veterinario, con destino en la Jefatura de Veterinaria del II C. de E., don Juan Ruiz Dominguez.

Lo que se publica para que los Cuerpos interesados puedan enviar con anticipación suficiente el ganado que tiene propuesto en armonía con el artículo correspondiente a la Orden de 9 de diciembre de 1933 (D. O. número 288).

Lo que de orden de S. E. se publica para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL JEFE DE E. M. ACIDENTAL, Manuel Vázquez Sastre.

COMPARECENCIA

Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar de doña María Moreno Vargas y don Francisco Gil Algeciras, para comunicarle un asunto de su particular interés.

El coronel comandante militar de O. S. S.—El capitán secretario, Antonio Ojeda García.

El presidente electo de Colombia Ospina invitado por Byrnes

Washington.—El presidente electo de Colombia, Ospina y su esposa, asistieron a la cena de gala que les ofreció el secretario de Estado norteamericano, Byrnes y su esposa.

Hoy será invitado Ospina a un almuerzo organizado por la Unión Panamericana, y a la recepción en la embajada de Colombia.—Efe.

CINESAN AGUSTIN

Mañana Inauguración de la temporada con la divertida y terrorífica película

EL CASTILLO MALDITO

Por Bob Hope Paulette Goddard y Paul Lukas

Anuncios breves

COMPRO papel de to... clase, archivos, recortes. Se recoge a domicilio. Zaragoza, frente Plaza de...

VENDO parte casa en calle Gómez Carrillo 5 Razón: Santa María de Gracia, 4. IMPRESOS. — Precios sin competencia en Litografía HURTADO, Papelería. Ar...

Arcos, 14. Teléfono 1751. PERDIDA cartilla de Ahorro del Monte de Piedad número 10.859. Gratificarán contra su entrega en Doctrina 13

VENDE un cristal... escaparate, de 1,30 m. con bastidor. Teléfono 1193. COMPRAN y se venden sacos usados, Chanellería, 25. PALIDO, desde el litro. Plaza Silos, Teléfono 1061. INTERESA representación para toda España, con depósito en Barcelona. Escribid: P.º de Gracia número 132. ADMITEN huéspedes en familia. Razón: P.º de Gracia, 19. HIGIENICO, pesetas, paquete. Papelería Hurtado. Arcos, 14.

Coñac Abolengo
(Dieciséisimo Romate)

ROMATE



ayer

Jerez, sábado 8 de junio de 1946 - Calle Caracael, 7. - Teléfono 2068

La ARGENTINA y RUSIA REANUDAN SUS RELACIONES DIPLOMÁTICAS

Acto de alta política destinado a contrarrestar el imperialismo de otras grandes naciones

Comunicado del acuerdo

Londres.—La radio de Moscú ha anunciado en una de sus emisiones que se han reanudado las relaciones entre la Argentina y la Unión Soviética.—Efe.

EL TEXTO DEL ACUERDO

Londres.—El texto del acuerdo de reanudación de relaciones diplomáticas entre la República Argentina y la Unión Soviética, dice:

El Gobierno de la URSS y el Gobierno de la República Argentina, inspirados en los altos principios de la cooperación internacional y de la inteligencia entre los países, declaran que han decidido establecer a partir de hoy relaciones totales diplomáticas, consulares y comerciales entre dichos países.

Ambos Gobiernos han decidido enviarse mutuamente en el tiempo más breve posible embajadores plenipotenciarios y extraordinarios.

Las negociaciones que han terminado tan felizmente, se han celebrado en la ciudad de Buenos Aires, entre el embajador plenipotenciario del Gobierno de la URSS Shelioev y su excelencia el Presidente de la República Argentina, general Juan Domingo Perón y el ministro de Asuntos Exteriores y ministro de Cultura de dicho país, doctor Juan Atilia Bramaglia.

Este comunicado es publicado simultáneamente en Moscú y en Buenos Aires, el día 6 de junio de 1946.—Efe.

LA REANUDACION ES RECIBIDA CON FRIALDAD

Buenos Aires.—Los elementos diplomáticos han recibido sin entusiasmo el anuncio de la reanudación de las relaciones con Rusia y el primer síntoma quedó patente en la recepción que el Presidente de la Cámara de Diputados ofreció a las delegaciones extranjeras.

Los rusos concurren los últimos, siendo recibidos con inclinaciones de cabeza y aisladas felicitaciones.

Después de algunos minutos, la misión diplomática rusa se retiró del lugar donde se celebraba la fiesta. Interrogados por los periodistas sobre sus impresiones, declararon que se encontraban satisfechos con el acercamiento, pero añadieron que les era imposible hacer declaraciones, las cuales debían provenir de Moscú.—Efe.

EL RESTABLECIMIENTO DE RELACIONES DIPLOMATICAS SIMPLE ACTO DE ALTA POLITICA

Buenos Aires.—El restablecimiento de relaciones diplomáticas entre la Argentina y Rusia, constituye solamente un acto de alta política, destinado a contrarrestar el imperialismo de otras grandes naciones, según se pone de relieve en los círculos del partido laborista. Se agrega que tal reanudación de relaciones no...

LA FIESTA DE LA BANDERITA EN MADRID

Madrid.—Hoy se ha celebrado en Madrid la tradicional fiesta de la banderita a beneficio de la Cruz Roja Española. En diversos lugares de Madrid se instalaron mesas petitorias presididas por distinguidas damas y desde primera hora multitud de señoritas postularon por las calles, oficinas y establecimientos públicos y particulares, colocando el emblema de la citada institución.

La animación fué extraordinaria durante todo el día. Se hicieron en las mesas numerosos donativos de importancia y la Cruz Roja ha recibido también elevadas sumas para contribuir a su benéfica obra. La recaudación obtenida por todos conceptos, ha sido muy crecida, pues el público ha respondido al llamamiento de dicha institución benéfica.—Logos.

significa que la Argentina vaya a descuidar el problema comunista, ya que ello es imposible, como lo demuestra el caso del Brasil, donde el Gobierno se ha visto obligado a adoptar medidas contra las actividades comunistas.

Por otra parte, en Buenos Aires no se ha olvidado todavía que el consulado en Moscú fué asaltado por los bolcheviques en la revolución de 1917 y el cónsul deportado a Siberia, donde permaneció tres meses.—Efe.

POLONIA,

como RUSIA y YUGOESLAVIA,

no participará en el desfile de la Victoria en LONDRES

Londres.—Polonia ha notificado a la Gran Bretaña que no enviará contingente alguno de tropa para tomar parte en el desfile de la victoria, según se afirma en los círculos diplomáticos de esta capital. Ya con anterioridad Rusia y Yugoslavia rechazaron la invitación para que enviaran representaciones al citado desfile.—Efe.

CENTROS DEL PARTIDO DE CAMPESINOS CLAUSURADOS EN POLONIA

Londres.—La radio de Varsovia, comunica que la policía ha sellado cuatro centros mas del Partido de Campesinos, por desplegar actividades dirigidas contra el Gobierno de unidad nacional, tratando de derrocar la democracia del Estado polaco.—Efe.

El ministro de Industria y Comercio en Palma de Mallorca y Barcelona

(Viene de primera página) A primeras horas de la tarde llegó el jefe de la Cuarta Región Aérea, general Castro Garnica, y por la tarde se espera al señor Bastarache, capitán general del Departamento Marítimo de Cartagena.—Logos.

LLEGADA DEL MINISTRO EGIPCIO EN ESPAÑA

Barcelona.—Para asistir a la inauguración de la Feria Internacional de Muestras ha llegado esta mañana el ministro de Egipto en España, Mohamed Sm Materbeis.—Logos.

EL MINISTRO DE INDUSTRIA Y COMERCIO A SABADELL

Barcelona. El ministro de Industria y Comercio, en unión del gobernador civil y otras autoridades, se trasladó a Sabadell a última hora de la tarde. Mañana visitará los centros fabriles de la ciudad y la Cámara de Comercio.—Logos.

Disposiciones oficiales

Madrid.—«El Boletín Oficial del Estado», publica una orden de Asuntos Exteriores, sobre especial aplicación de lo dispuesto en el apartado A) del artículo III del decreto de Ley de 5 de mayo de 1945.

Hoover en Argentina

Buenos Aires.—Procedente de Santiago de Chile, ha llegado a esta capital el ex presidente norteamericano, Herbert Hoover, quien fué cumplimentado en el aeropuerto por las autoridades y los altos funcionarios de la embajada norteamericana.

La cancillería informa durante su estancia en Buenos Aires Hoover y sus acompañantes serán considerados como huéspedes oficiales.—Efe.

Incidentes de carácter separatista en Nápoles

(Viene de primera página) llan la Policía nacional y los «Carabinieri», así como tropas regulares, con todo el equipo de guerra para sofocar cualquier incidente y en varios casos, la fuerza armada ha tenido que disparar al aire para dispersar los grupos que desfilaron por las calles con cartelones monárquicos.—Efe.

UNA BOMBA EN LA CALLE PRINCIPAL DE PISA

Roma.—Una persona ha resultado muerta y cinco gravemente heridas al ser arrojada una bomba por individuo no identificado, en la calle central de Pisa. La Policía ha iniciado las investigaciones correspondientes.—Efe.

GRANDES TEMORES EN NAPOLES

Nápoles.—Reina gran pánico en la ciudad de Nápoles ante la amenaza de los monárquicos y de la gente de campo de invadir la ciudad. A pesar de las manifestaciones del ministro

Cerca de seis millones de personas sirvieron en las fuerzas armadas inglesas

Libro blanco publicado por el Gobierno británico

Londres.—Un «Libro Blanco» publicado por el Gobierno revela que de cada doce personas, hombres o mujeres, que han servido en las fuerzas armadas durante la última guerra, una de ellas resultó muerta, herida o capturada.

Añade el libro en cuestión, que 5.896.000 personas y que las bajas sirvieron en las fuerzas armadas ocurridas entre el tres de septiembre de 1939 y el 14 de agosto de 1945 fueron muertos, heridos, prisioneros, e internados 184.072 y desaparecidos 6.244.

En el frente metropolitano 417.000 y 661.000 mujeres estuvieron dedicadas exclusivamente a la defensa civil en la Marina Mercante o en el Cuerpo de Observadores, mientras un total de 3.002.000 hombres dedicaron parte de su tiempo al servicio de la defensa civil.

Las bajas en el frente metropolitano fueron 236.595 muertos, en cuya cifra están incluidas 25.399 mujeres y 7.736 niños menores de 16 años.

737 cadáveres no pudieron ser identificados.—Efe.

El ministro de Industria y Comercio en Palma de Mallorca y Barcelona

(Viene de primera página) A primeras horas de la tarde llegó el jefe de la Cuarta Región Aérea, general Castro Garnica, y por la tarde se espera al señor Bastarache, capitán general del Departamento Marítimo de Cartagena.—Logos.

LLEGADA DEL MINISTRO EGIPCIO EN ESPAÑA

Barcelona.—Para asistir a la inauguración de la Feria Internacional de Muestras ha llegado esta mañana el ministro de Egipto en España, Mohamed Sm Materbeis.—Logos.

EL MINISTRO DE INDUSTRIA Y COMERCIO A SABADELL

Barcelona. El ministro de Industria y Comercio, en unión del gobernador civil y otras autoridades, se trasladó a Sabadell a última hora de la tarde. Mañana visitará los centros fabriles de la ciudad y la Cámara de Comercio.—Logos.

Disposiciones oficiales

Madrid.—«El Boletín Oficial del Estado», publica una orden de Asuntos Exteriores, sobre especial aplicación de lo dispuesto en el apartado A) del artículo III del decreto de Ley de 5 de mayo de 1945.

Hoover en Argentina

Buenos Aires.—Procedente de Santiago de Chile, ha llegado a esta capital el ex presidente norteamericano, Herbert Hoover, quien fué cumplimentado en el aeropuerto por las autoridades y los altos funcionarios de la embajada norteamericana.

La cancillería informa durante su estancia en Buenos Aires Hoover y sus acompañantes serán considerados como huéspedes oficiales.—Efe.

socialista del Interior, para tranquilizar a la gente, ha cerrado todo el comercio. Ha habido intentos por parte de los monárquicos de apoderarse de la emisora y en los choques con la Policía han resultado víctimas de una y otra parte.

La muchedumbre, entre la que se encontraban muchas mujeres, ha estado desfilando todo el día por las calles, llevando carteles que dicen: «Queremos a Humberto, queremos un reino independiente.—Efe.

GRITOS DE «VIVA EL REY!» ANTE EL QUIRINAL

Roma.—En las últimas horas de la mañana del viernes se celebró una manifestación ante el Palacio del Quirinal de adhesión al rey Humberto. Los manifestantes daban gritos de «viva el rey». Compactas patrullas de soldados protegen las entradas del Palacio. Los manifestantes desfilaron a continuación por las calles céntricas, llegando hasta la Plaza Barberini y la Plaza de España. La Policía trató de dispersar a los manifestantes pacíficamente, pero tuvo que utilizar las porras, hiriendo a cuatro personas.—Efe.

LAS TROPAS ACORDANAN EL PALACIO REAL

Roma. Las tropas han acordado el Palacio Real, después de los incidentes que se han producido hoy en el centro de Roma.

El doctor Lucifero, ministro de la Casa Real, ha apelado a los monárquicos para que se abstenga de celebrar manifestaciones.

Se cree que el rey Humberto está deseoso de resolver lo antes posible la actual situación, que incita a los monárquicos a perpetuar la tensión.

En el Palacio del Quirinal, que probablemente será la residencia presidencial, no ha habido la menor alteración en las ceremonias. La guardia real continúa prestando servicio con los mismos uniformes.

Hoy los Tribunales no han actuado porque los jueces vacilaban en utilizar la fórmula de «en nombre del rey».

Se hacen grandes esfuerzos para acelerar los trabajos del Tribunal Supremo que tiene que certificar los escrutinios electorales de todas las provincias.—Efe.

EL REY HUMBERTO ACLAMADO

Roma. El rey Humberto ha salido esta noche del Palacio del Quirinal en coche cerrado. Fué reconocido y aclamado por los grupos monárquicos que se hallaban cerca de Palacio.—Efe.

DEMANDA LIBERAL SOBRE EL CALCULO DE LA MAYORIA DE VOTOS

Romas.—Los ministros liberales han presentado la demanda de que la mayoría republicana sea calculada deduciendo los votos emitidos en favor de la República en total de todos los votos. Si el Tribunal Supremo acepta esta interpretación de la ley electoral, la mayoría republicana se vería muy reducida debido al número de votos inválidos, que se dice es considerable.

Entre los que han acudido a despedirse del rey figuran el mariscal Badoglio y algunos representantes republicanos.—Efe.

En torno a la explosión de una bomba en el club británico de EL CAIRO

El Cairo.—Nuevos informes sobre la explosión de una bomba en el club británico.

Dicen que el artefacto estalló en el centro de la sala de cine y que resultaron heridos veinte soldados indios y varios paisanos.

De las primeras investigaciones realizadas por la policía egipcia y británica se deduce que la bomba no pudo ser lanzada desde el exterior, sino que fué colocado en el piso antes de comenzar la función de todas las noches, el teatro está lleno de soldados británicos y los jueves se proyectan películas indias.—Efe.

Del Consejo de Ministros

(Viene de primera página) vicio del muelle de Alfonso XII, en el puerto de Cartagena.

Expedientes: Cuenca del Segura. Reconstrucción de los cauces afectados por la inundación de abril en el término municipal de Cieza (Murcia).

Asuntos de personal y trámite.

TRABAJO.—Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre autorización al Instituto Nacional de la Vivienda para ceder gratuitamente unos terrenos de su propiedad a la fundación «Mariano Lanuza».—Logos.

EL PABELLON REAL ONDEA EN EL QUIRINAL

Roma.—El pabellón real siguió ondeando hoy sobre el Palacio del Quirinal. Humberto II conferenció con De Gasperi y con el veterano expresidente del Consejo, Vittorio Orlando, a quien, en unión de otros, se señala como posible presidente provisional de la República.—Efe.

LA PROCLAMACION DE LA REPUBLICA ES PREMATURA, DICE EL JEFE DE LA UNION DEMOCRATICA

Londres.—El jefe de la Unión Democrática italiana (monárquica), Selvaggi, ha declarado hoy por el Radio de Roma: «La proclamación de la República es prematura. Los resultados del referéndum son discutibles».

La Unión Democrática ha obtenido el seis con siete por ciento de los votos en las recientes elecciones.—Efe.

EL ACUERDO DE VOTOS, TILDADO DE ILEGAL

Roma.—Leone Cattani, jefe del partido liberal italiano y ministro de Obras Públicas, ha visitado hoy al Jefe del Gobierno, De Gasperi, para suscitar la cuestión de la legalidad en el recurso de los votos del referéndum. De Gasperi contestó que era de competencia del Tribunal Supremo.

Los portavoces de siete partidos italianos se han dirigido esta noche por radio al pueblo para pedir que se conserve la calma.

Un comunicado de la Casa Real transcribe una orden del Rey Humberto para que los monárquicos se abstengan de celebrar manifestaciones desordenadas.

El comunicado dice que los rumores alarmantes puestos en circulación para crear inquietud carecen de fundamento. Uno de estos rumores decía que los aliados iban a intervenir para un nuevo referéndum.—Efe.

LA FAMILIA REAL ITALIANA FIJARA SU RESIDENCIA EN PORTUGAL

Lisboa.—Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores portugués ha confirmado que el Rey Humberto de Italia y su familia fijarán su residencia en Portugal, según anuncia la Agencia Reuter.

El portavoz se negó a hacer más comentarios.—Efe.

CINTRA, POSIBLE RESIDENCIA DE HUMBERTO II Y SU FAMILIA

Lisboa.—Humberto II y los suyos residirán probablemente en el palacio del duque de Cadaval, en Cintra, se dice en los centros bien informados de esta capital.—Efe.

EL GOBIERNO PORTUGUES DA TODA CLASE DE FACILIDADES

Lisboa.—Se rumorea en Lisboa que el ex-rey Humberto de Italia se instalará en la finca de Cintra, a 18 kilómetros de Lisboa.

El Gobierno portugués ha concedido todo género de facilidades a la familia real italiana, si bien pone ciertos reparos y limitaciones en cuanto al posible séquito.

Las autoridades tratan de guardar secreto acerca del momento de la llegada de los ilustres huéspedes, a fin de evitar toda posible manifestación pública.—Efe.

HOY SE POCLAMARA LA REPUBLICA ITALIANA, Y NO EL MIÉRCOLES, COMO SE HABIA ANUNCIADO

Londres.—La República italiana será proclamada mañana sábado, en vez del miércoles, como se anunció en un principio, según Radio Roma.

La proclamación será hecha por el presidente del Tribunal Supremo en presencia del Gobierno, representantes del Cuerpo diplomático y personalidades destacadas del Estado italiano.—Efe.

EL PALACIO REAL SERA RESIDENCIA DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

Roma.—El Presidente de la República italiana residirá en el hasta ahora Palacio Real.

Ha sido designada una comisión que se encargará de la liquidación de los asuntos de la Casa Real, con sus tres mil empleados y trescientos carabineros. Las propiedades de la corona pasarán a pertenecer al Estado italiano.—Efe.

NOMBRAMIENTO del presidente

de la Comisión Internacional de Policía

La Haya.—Edgar Hoover, jefe de la oficina Federal de Investigación de los Estados Unidos, ha sido nombrado presidente de la comisión internacional de la policía, según informa la agencia de noticias holandesa en un despacho desde Bruselas.—Efe.



Jerez de la Fro

Inaugura

El minist

Barcelona. —

nce, se ha ina

Oficial e In

tras, instalada,

además, una ex

metros cuadrado

La amplia Av

la y la desemb

de España, que

sición, aparecerá

lanadas con bar

A primeras hor

car hacia la Fe

muchedumbre,

rosa que en los

Junto al pala

se encontraban

des, representac

entidades indust

que participan e

A las once m

ministro de In

don Juan Anton

guiadamente, en

general, pasó re

que le rindió l

plaza. El públi

largo de la Ave

tima, tributo al

clamorosa ovac

DESPUES D

ENTRE

A

Crítica abie

Buenos Aires.

ario en el que

mente el estable

siones diplomáticas

ica, ha aparecido

ico «El Pueblo»

se opuso en t

a tal medida c

meses, cuando l

este asunto iban

El periódico c

la tradición c

y también ataca

guerra que sigue

Agrega que entr

ciones democrá

unánime contrar

sional, especial

gentes de los E

gran Bretaña,

responsabilidad

transionismo rus

pueblos que han

cura totalitaria.

El pueblo hac

Argentina no

cho comercialme

que existe ur

cial de las expo

CONJETURAS S

EMBAJADO

Buenos Aires.

Asuntos Exterio

Bramaglia, ha da

conferencia de

La reconquis

Nanking.—El

comandante en

comunistas ha

hace renovar

para la reconqui

loder de los con

que no se llego

pués de la treg

durante la cual

las las operacion

En una confer

ario a manten

to y dijo que

estas serian ren

con los términos

soviético. Prim

que la orden de

ha sido cumpli

las tropas nacio

del viernes.—Efe